

洪沟小区区内道路逢雨便淹

原是小区路边几无下水道,物业已经将情况上报

本报7月23日讯(记者张汝树) 近日,市民向本报记者反映,由于整个小区内道路上没有下水道,洪沟小区内792户居民每逢下雨就会被“淹”,每次下大雨,道路上的积水就淹没脚面,居民出行很不方便。

据了解,洪沟小区原是

洪沟铁路宿舍,1994年开始进行改造,1996年改造完,小区居民1997年搬了进来。小区一共17栋楼,792户居民。

“刚搬进来的时候,还没有现在这么严重。”小区一位居民说,当初建设楼房的时候,就没在道路上设计下水道,只有楼房排污管道,现在

一下雨小区就会被淹。

居民说,小区有北门、东门两个门,一条南北向主干道长约100米,由于小区南高北低,一到下雨两个门附近就积水成河,行人无法通过,主干道上水,基本都能淹没脚面,居民没办法,只能在道路上垫上石块

或砖头。

“不仅如此,小区单元楼出口也经常被淹。”小区另外一位居民说,由于单元楼出口地势较洼,每逢下雨就会积水,居民连出门都成了困难,“刚搬进来的时候,部分居民向物业反映了这个问题,物业就给他们

抹了一些石灰,大部分没反映的,物业也就不管了”。

据洪沟小区物业站杨站长介绍,以前小区没有天然气、暖气等这么多管道,后来安装时对道路形成了一定的破坏,造成现在下雨就积水的情况。

杨站长说:“去年12月

份左右,我已经上报给了

上级铁路建安开发公司。”杨站长说,小区近1万平方米的道路需要整平和修理,这需要很大一部分资金,铁路建安公司也正在向济南铁路局上报,资金下拨后,我们这个小区将优先被改造。

住新房啦

7月23日至27日,今年淄博首个廉租房改造建设项目——张店区洪沟片区廉租房开始交房。23日当天,5号楼的102户承租家庭领到廉租房钥匙,其他承租家庭也将陆续领取钥匙,入住洪沟片区廉租房。

本报记者 焦健 见习记者 王鸿哲 摄影报道



高青县公路局——

雨季疏通边沟260米

本报7月23日讯(记者罗静 通讯员 王伟 刘长海) 为应对近日连续的降雨天气,高青县公路局清理疏通边沟260米,确保雨季公路安全畅通。

据介绍,高青县公路局通过雨前、雨中、雨后公路巡查找出多处积水路段,并对出现水毁路面及边沟积水等影响公路畅通

的路段,全力组织疏通、清理,对降雨造成的路面局部坑槽采用冷拌料修补,共计出动养护人员60人,清理疏通边沟260米,处理水毁10余处。

此外,高青县公路局加强与气象部门联系,利用电子显示屏及短信形式发布道路、天气信息,服务公众出行需要。

海尔发起安全节能用电公益普查

青岛宋女士成首个受益用户

海尔全国家庭安全节能用电公益大普查活动开展几天的时间,就有数百名海尔用户以填写问卷调查的形式参与到活动中来。家住青岛市崂山区海青路的宋女士,朝着海尔服务人员直竖大拇指:“我以前一直觉得海尔的产品很不错,我现在觉得海尔的服务更是没得说,想得真周到!”作为海尔家电的忠实用户,宋女士在提交问卷的第二天就接到了海尔服务人员的电话,并为宋女士第一时间安排了上门安全用电检查和家电保养的免费服务。

日前,记者跟随海尔售后服务进入了宋女士的家中。宋女士告诉我们:“家里用的基本都是海尔家电。不仅有冰箱、空调、洗衣

机,还有冰吧、厨电、太阳能,只要是选购家电,一定先看海尔。”

在记者和宋女士交谈过程中,海尔服务人员已经为宋女士家中的空调滤网进行了拆洗。海尔服务人员解释说,“现在又到了使用空调的高峰期,空调循环风会把室内的灰尘积存到过滤网上,长时间不清洗可能会影响到室内空气质量。”

“我是个很讲卫生的人,不过从来没想到家电背后还有这么多奥妙,还是海尔的服务贴心,能多替我们消费者着想,多亏了海尔的师傅!”宋女士既惊讶又开心地说。

服务人员微笑着表示:“海尔举办这次公益普查活动,主要是推行安全节能的理念,同时最



大程度的服务海尔用户,为大家带来更多更美好的生活体验!”

业内人士认为,海尔以高度的社会责任感与追求用户至上

的服务理念树立了家电行业新标准,引领整个家电行业发展和潮流,引领着中国民族企业全球化战略发展!